



Старший помощник руководителя следственного управления передал новогодние подарки детям, находящимся в социальном приюте Брянского района Брянской области



В предновогодние и новогодние дни сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Брянской области посещают подшефные социальные и медицинские учреждения региона. В этот раз следователи приехали в ГБУСО Брянской области «Социальный приют для детей и подростков Брянского района» в деревне Бетово.

В этом учреждении социального обслуживания проживают 14 детей в возрасте от 3 до 17 лет, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, социально-опасном положении и нуждающихся в помощи со стороны государства.

Деятельность приюта направлена на социальную реабилитацию детей, помочь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

несовершеннолетним в социализации и восстановлении внутрисемейных отношений.

Представитель следственного управления СК России по Брянской области поблагодарил директора приюта Ольгу Фатееву и сотрудников учреждения за усердие в работе с воспитанниками, благодаря чему последние добиваются значительных успехов в учебе и творчестве.

Александр Афонин с наилучшими пожеланиями счастливого Нового года и Рождества вручил ребятам сладкие подарки, а также побеседовал с воспитанниками учреждения о безопасности вообще и во время зимних каникул в частности.

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1850689>